

金融试验区

前瞻·启示·见解·价值

科技金融时报

2018年6月1日
编辑：江英华
版式设计：蒋闻
电话：0571-28978932
邮箱：kjbjyh@126.com

A3

7月1日起日用消费品进口关税大降

5月30日召开的国务院常务会议决定较大范围下调日用消费品进口关税,更好满足群众多样化消费需求。

这是继我国相当幅度降低汽车进口关税后,持续扩大开放并满足群众需求的又一重要举措。

会议指出,进一步降低日用消费品进口关税,有利于扩大开放、满足群众需求,倒逼产品提质、产业升

级。会议决定,从今年7月1日起,将服装鞋帽、厨房和体育健身用品等进口关税平均税率由15.9%降至7.1%;将洗衣机、冰箱等家用电器进口关税平均税率由20.5%降至8%;将养殖类、捕捞类水产品和矿泉水等加工食品进口关税平均税率由15.2%降至6.9%;将洗涤用品和护肤、美发等化妆品及部分医药健康类产品进口关税平均税率由8.4%降至2.9%。有关部门要

落实降税措施,防止中间环节加价获利,让广大消费者受惠,促进国内产业竞争力提升。

全国政协常委、瑞华会计师事务所管理合伙人张连起认为,这既符合我国居民消费升级方向,满足人民日益增长的美好生活需要,又有利于吸引消费回流,将消费留在国内,为增加人民群众的幸福感和获得感提供强劲“驱动力”。

新华社

十万亿级养老市场引资本角逐

今年是我国养老服务市场扩大开放年。继民政部将“全面放开养老服务市场”列为2018年重点工作任务之一后,养老服务市场进一步放宽外资准入。业内人士指出,我国养老市场已达十万亿级,且缺口巨大,或引来新一轮资本大角逐。

近期,北京、贵州、重庆、辽宁等地频出新政,鼓励外资进入养老服务市场。如北京明确鼓励外商投资企业在京设立营利性养老机构、医养结合服务机构、社区养老服务驿站、专业护理服务机构,提供多元化养老服务。贵州提出,全面放开养老市场,放宽外资准入,并明确享受同等优惠政策。辽宁也全面实行准入前国民待遇加负面清单管理制度,强调全面放开医疗、教育、养老等领域。

中国政府对外资进入政策逐步放宽,外资进入中国养老市场的门槛越来越低。5月24日,商务部外资司司长唐文弘在国新办发布会上表示,要大幅度放宽市场准入,服务业要加大开放力度。

国家信息中心预测,到2030年,中国65岁以上人口将占全部人口比重的20%。中国社科院此前发布的《中国养老产业白皮书》预计,到2030年中国养老产业市场可达13万亿元。老龄化进程不断加快,养老服务市场供需却仍乏力。

民政部副部长高晓兵指出,我国养老服务供需矛盾突出,提供的养老服务质量还不高,不能满足人民群众日益增长的多层次、多样化需求。

中国社科院世界社保研究中心执行研究员张盈

华表示,目前养老服务市场存在数量不足、结构错位、质量有待提高等问题。养老服务供给不足和大量养老床位空置之间的结构性矛盾突出。

在不少专家看来,我国养老服务市场是在供需矛盾越来越尖锐的时间点扩大开放的。巨大的市场是外资进入的直接动力,开放的政策则为外资进入消除了后顾之忧。未来,围绕养老服务市场,将迎来新一轮资本角逐。

国家发改委宏观经济研究院社会所副研究员关博表示,养老服务市场扩大对外开放程度有利于高质量机构、居家养老服务方式和服务产品进入中国,满足居民在养老服务方面不断增长的美好生活需要。

班娟娟

不足两月趣链科技估值暴涨10亿元

区块链领域投资热潮涌动

日前,上交所的一纸问询函将一家区块链企业推上“热搜”。

近日,上市公司新湖中宝公告称拟投资一家估值约为15亿元的区块链公司——杭州趣链科技有限公司(简称“趣链科技”)。而就上个月,新湖中宝所投该公司部分股权对应的公司估值仅为5亿元,不到两个月时间,趣链科技估值涨了10亿元,此事引发上交所的问询。新湖中宝回复称,“这是公司和其他共同投资方基于趣链科技的综合情况作出的经营判断,存在收入与估值无法匹配的溢价风险。”

今年是区块链投资高峰期,一季度区块链领域就发生68起投资事件。目前来看,区块链投资热度仍在蔓延,仅上周区块链相关的融资达到16笔,融资总额在3.8亿元左右。

不到两个月估值涨了10亿元

5月29日晚间,新湖中宝披露了回复上海证券交易所问询函的公告。5月27日,上交所就当日新湖中宝投资趣链科技一事展开问询。新湖中宝披露签订投资合作协议的公告,拟受让和认购趣链科技股权,对应金额合计约12.3亿元,此次投资趣链科技估值约15亿元。

上交所重点关注两个方面:一是关于趣链科技估值大幅度提升的原因及合理性。公告显示,2018年4月份,新湖中宝以257.66万元、1224.57万的对价,分别取得趣链科技0.48%和2.27%的股权,以此计算,趣链科技估值约为5亿元,而本次新湖中宝投资趣链科技的估值约为15亿元。

二是关于趣链科技的经营情况与估值的差异。公告显示,趣链科技设立于2016年7月份,主要通过区块链底层平台技术,为企业等提供区块链网络解决方案。其中,2017年实现营业收入仅184.64万元,净利润-1521.74万元,未形成经营规模和收益。

新湖中宝在回复公告中称,趣链科技所处区块链技术属于新兴行业,其作为区块链技术的龙头企业,核心竞争力为完全自主可控的区块链底层技术。在短期内,趣链科技估值从5亿到15亿元,确实存在大幅提升,“这是公司和其他共同投资方基于趣链科技的综合情况作出的经营判断,存在收入与估值无法匹配的溢价风险。”同时,新湖中宝也认为趣链科技具有差异化的核心竞争力,是为数不多的具备区块链底层技术的高科技公司。

对于估值大幅度变化,也有区块链研究人士给出了乐观的分析:与传统产业一样,区块链行业存在信息不对称,导致某些区块链项目前期被投资人低估,

同时政策形势的利好因素也是影响估值的重要方面,这都可能导致短期估值的上升。

区块链投资热度攀升

近几年,区块链投资热度明显上升。《2018年中国区区块链产业白皮书》显示,涉及区块链公司股权投资事件数量为249起。从2016年开始,区块链领域的投资热度出现明显上升,投资事件达到60起,是2015年的5倍。2017年是近几年的区块链投资高峰期,投资事件数量接近100起。

在今年一季度,区块链领域的投资事件数量就达到了68起。仅2018年一季度,区块链+数字货币领域的融资金额就远超2017年全年。零壹数据显示,2017年与区块链+数字货币领域融资金额49亿元。而今年一季度,区块链领域融资金额就已高达67.2亿元,超出37.14%。目前,区块链领域的投资热潮仍在涌动。

“其实,与传统经济相比,区块链的投资总体额度还是不大的。”区块链投资学家王学宗表示,现在有很多的资本希望加入投资区块链项目,说明经过区块链的第一个应用出现十年之后,社会越来越认识到区块链技术会创造巨大的数据财富,壮大数字经济。

邢萌

舟山市金融支持自贸试验区步伐加快

随着浙江自贸试验区建设的不断推进,今年,舟山市金融支持自贸试验区的步伐进一步加快。笔者日前从中国人民银行舟山市中心支行了解到,截至今年一季度末,自贸试验区内有专营支行5家、银行机构网点数达67家。区内银行机构本外币存款余额552.53亿元,占全市存款总量27.5%,余额同比增长14.2%;区内银行机构本外币贷款余额617.66亿元,占全市贷款总量34%,余额同比增长19%;全市银行支持自贸试验区企业融资总量315.4亿元,占全市银行融资总量15.6%,余额同比增长17.1%。

金融支持力度的不断增强,得益于金融政策的利好。据了解,2017年11月1日,中国人民银行杭州中心支行出台《关于金融支持中国(浙江)自由贸易试验区建设的指导意见》,推出了33条金融政策措施。浙江省外汇管理局出台《推进中国(浙江)自由贸易试验

区外汇管理改革试点实施细则》,提出10项措施、16条具体细则和12项操作规程。

着眼于金融政策的落实与推进,中国人民银行舟山市中心支行制定出台了《舟山市金融系统“推进、落实、创新”33条政策”专项行动实施方案》。2017年,银行业对自贸试验区贷款总量首次突破1000亿元大关,达到1050.17亿元,比上年增长22.93%。

为推动油品全产业链投资便利化和贸易自由化,去年以来,舟山市银行业积极对接自贸试验区油品产业链金融服务需求,大力促进资金结算便利化,持续完善全套业务流程,优化对油品产业链的配套金融服务,相关金融业务增长较快。自贸试验区挂牌以来,舟山市累计为区内主体办理油品贸易跨境经常项下结算业务4769笔,共计58.52亿美元;累计办理油品贸易人民币计价结算19.69亿元。

在金融产品创新方面,今年也是亮点频频。今年初,舟山小可能源有限公司成功完成跨境资金调拨交易,自贸试验区首个跨境双向人民币资金池业务成功落地。4月20日,自贸试验区内首笔境外机构境内外汇账户(NRA账户)的不落地结汇业务成功办理,这将增强自贸试验区的涉外金融活力,并为下一步更好地推动各项自贸试验区金融外汇改革创新政策的应用探索有益的经验。

自贸试验区成立以来,中国人民银行舟山市中心支行还积极引导全市金融机构推动相关金融政策落地,并着力推动跨境人民币结算量的扩大。据统计,今年跨境人民币业务快速发展,已实现结算业务量138亿元,跨境人民币累计回流资金108.8亿元。

黄银凤 黄志

生活服务业发票,00038229,声明作废,徐丽华。
杭州中元庄资产管理有限公司不慎遗失由淳安县市场监督管理局于2017年5月16日核发的营业执照正本,统一社会信用代码91330127MA28RW6Y9A,声明作废。

杭州阔一世代贸易有限公司(注册号:330108000070057)注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州弘阳文化科技发展有限公司减资公告:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从200万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

遗失声明:本人韩员不慎将第二代居民身份证遗失,证件号:330921198612032016,特此声明作废。

杭州年青餐饮管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州杨胜印刷科技有限公司,税号91330105MA27X5Y5YG,遗失正常开具已作废浙江增值税专用发票1份,发票代码:3300172130,号码:12982500,声明作废。

国家金融安全银行业务培训服务有限公司,税号912103000853194589,遗失正常开具未作废辽宁省增值税专用发票(发票联、抵扣联)1份,代码2100163130,号码01371910,声明作废。

杭州微息科技有限公司遗失杭州银行市民中心支行基本户开户许可证一份,核准号J331009065401,声明作废。

施国政 遗失 国家一级注册结构工程师证书,证书编号:SO93302147,声明作废。

张雨杰 遗失浙江经贸职业技术学院学生证,学号20167080242,声明作废。

金华市东俞粮油专业合作社注销公告 本合作社全体成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向本合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州市上城区崇道百货商店遗失杭州市工商行政管理局上城分局2013年4月1日核发的注册号为330102600065914的营业执照副本,声明作废。

杭州恩约网络科技有限公司,统一社会信用代码:91330104341969530R,不慎遗失由杭州市江干区市场监督管理局于2018年4月16日核发的营业执照正本;遗失公章一枚,声明作废。

杭州程希贸易有限公司(统一社会信用代码91330102MA27YFUD03)注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州免拉福网络科技有限公司(统一社会信用代码91330106MA2AX16003)注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

兹有张楚楠遗失杭州市西湖区市场监督管理局2017年3月15日核发的杭州市西湖区甜暖我心咖啡店(统一社会信用代码92330106MA28MR6J5C)营业执照副本一份,声明作废。

经营者陈奇伟遗失杭州市工商局高新区(滨江)分局2013年10月30日核发的营业执照正本,名称:杭州滨江区驰霆通信器材商行,注册号330108600127822,声明作废。

杭州编号网络科技有限公司遗失公章、财务章各一枚,现声明作废。杭州西湖区牛烈烈小吃店遗失公章、财务章各一枚,现声明作废。

杭州文物文化创意有限公司,税号:91330106632825361X 遗失税盘,声明作废。

杭州玛斯兰克酒店管理有限公司黄姑山路分公司遗失公章一枚,现声明作废。

杭州余杭区临平街道唐木虎装饰服务部不慎遗失由杭州市余杭区市场监督管理局于2017年9月12日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:92330110MA2AX14U3J,声明作废。

浙江鼎鼎旅游开发有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

安吉森圣生物科技有限公司遗失空白发票浙江省增值税普通发票20份,代码133051430333,号码00325791-00325810,声明作废。

杭州萧山临浦镇傅正华副食品店遗失食品流通许可证副本,许可证编号:SP3301811050015163,声明作废。

杭州佳滨通讯科技有限公司,注册号330103000210965),不慎遗失由杭州市工商行政管理局下城分局2014年5月14日核发的营业执照副本,声明作废。

遗失英域成教育培训(杭州)有限公司开具的浙江省增值税普通发票一张,抬头懿懿,发票代码3300161320,发票号码07188082,声明作废。

杭州樾风网络科技有限公司,不慎遗失由杭州市西湖区市场监督管理局2009年9月18日核发的(注册号为330106000072318)营业执照副本,声明作废。

杭州索睿亚投资管理有限公司减资公告:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州全木卫浴有限公司遗失中国农业银行党山支行基本户开户许可证1份,核准号J331005320002,声明作废。

杭州全木卫浴有限公司不慎遗失由杭州市萧山区瓜沥分局于2017年5月29日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330109088879186R,声明作废。

杭州安谱科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州堰睿贸易有限公司,统一社会信用代码91330104MA2B01U39E,不慎遗失由杭州江干区市场监督管理局2017年12月27日核发的营业执照正本,声明作废。

邮储银行普惠金融助力“三农”

“邮储银行纯信用给我贷款,真是帮了我资金周转的大忙!”近日,绍兴市上虞区丰惠镇水稻种植户倪大伯只用3天时间,就拿到了邮储银行的30万元贷款资金,并用此资金购买了两台大型收割机,解了农事的燃眉之急。

为满足农户的各类金融需求,邮储银行上虞支行不断加大对新经营主体、农业和农村基础设施建设、农村电商等新产业的支持力度。该区区长塘镇下堡村村邮站掌柜文斌2015年在邮储银行申请了一笔掌柜贷,加盟村邮乐购电子商务平台,通过网络,村民能在她的小店里买到任何商品,也能将当地土特产销往全国各地,真正让村民实现了“网货下乡”和“农产品进城”双流通。

邮储银行上虞支行还加大了对优质农业产业化重点龙头企业的支持。“我们围绕涉农核心企业,探索出‘公司+农民专业合作社+农户’‘公司+家庭农场’‘公司+基地+农户’等农业产业链金融发展模式,推动涉农领域批零联动发展。”邮储银行上虞支行相关负责人表示。

陈晓潮 施宇

开化农商行热心慈善事业

日前,在开化县青少年发展基金捐赠仪式上,开化农商银行捐赠了100万元支票,用于开化县家庭经济困难青少年的资助奖励、青年创业就业帮扶、青少年志愿服务等青少年公益事业和重特大灾害救援等。

近年来,开化农商银行积极开展形式多样的慈善活动,主动与县民政、慈善总会、残联、财政、团委等部门联系,热心参与助困、助学、助医、助残、助孤等,积极开展爱心捐助、无偿献血、“五水共治”等活动。该行连续6年开展“慈善一日捐”活动,累计捐款达10余万元;向10多个村镇定向捐款81.7万元,用于新农村建设、生态家园建设等;“五水共治”定向捐款1533万元,发放涉农涉企贷款103.69亿元,先后建成181家丰收驿站金融便民服务点,投入100余万元打造200余亩的“农信彩化林”。2016年,该行获得第五届“浙江慈善奖”机构捐赠奖。

齐振松 江飞

泰隆银行看望结对农村小学

“六一”前夕,泰隆银行杭州分行慰问队来到淳安县汾口镇碗墅小学,开展“浓浓泰隆情·碗墅小学结对”活动,这是泰隆银行杭州分行第八年来到该校开展结对活动。

在碗墅小学校长汪骋看来,农村小学生,尤其是留守儿童,因缺乏父母的关爱,与城市的同龄学生相比,有些不自信,甚至孤僻,这也成为农村教育的难题之一。不过,自从2011年2月,泰隆银行杭州分行和碗墅小学结对后,为其提供资金帮扶,以改善小学校的校舍和教学物资设施设备,“校容校貌和学生学习用具的更新、文体设施的增加,增强了学生的自信和活力,有益于学生的健康成长。”汪骋说。

在当天的“喜迎六一”活动中,碗墅小学部分学生绘制了10米长卷,生动地展现了校园重建以来的变迁和积极向上的校园文化。

当天,泰隆银行杭州分行还向碗墅小学捐赠了一批书籍、书包和文具,并给学生们上了一堂“小小银行家”培训课程。

本报记者 孙常云 通讯员 陈锦

中银添利蝉联权威奖项大满贯

中国基金业英华奖于近日揭晓,中银基金旗下基金经理陈玮荣蝉“三年期二级债最佳基金经理”,其管理的中银稳健添利债券基金连续第二年包揽了金牛奖、金基金奖和明星基金奖,继续达成“大满贯”的辉煌。据Wind数据,陈玮管理的中银稳健添利基金(A份额)自成立以来至2018年4月底,复权净值增长率达50%,居同类产品30%;陈玮2014年年底接任该基金经理以来,至2018年4月底,其复权净值增长率近30%,居同类产品7%。至2018年一季度末,中银稳健添利获晨星三年五星评级。中银基金迄今已在金牛奖、金基金奖、明星基金奖、晨星基金奖及英华奖等获近80项大奖。

郑金页,中国传媒大学戏剧影视美术设计专业学位证书不慎遗失,入学时间:2008年9月1日,毕业时间:2012年7月1日,特此声明。

杭州富阳鹏程铁路配件厂不慎遗失温州市行政审批与公共资源交易服务中心开具的保证金收据一份,项目名称:温州市公安局350兆无线常规系统改造项目公开招标采购公告一,金额5000元。声明作废。

杭州颐居房地产代理有限公司不慎遗失由杭州市拱墅区市场监督管理局于2017年5月10日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330105MA28NDQ988,声明作废。

杭州联豪餐饮管理有限公司不慎遗失由杭州市江干区市场监督管理局于2017年5月10日核发的营业执照正本、副本,统一社会信用代码:91330104MA28L8LWX4,声明作废。

杭州群鲨服饰有限公司,统一社会信用代码913301036623010643,遗失空白浙江省增值税普通发票50份,代码3300144320,号码07666995-07667044,声明作废。

杭州西湖区操康饮品店遗失由杭州市西湖区市场监督管理局于2017年8月4日核发的个体工商户营业执照副本,统一社会信用代码:92330106MA28WHUUR0P,声明作废。

本人许冲,不慎遗失西安交通大学电气工程及其自动化专业学士学位证书,学位证书号:106984051652,声明作废。

曲正科技(杭州)有限责任公司减资公告:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从1111.1万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州堰睿贸易有限公司遗失公章(编号:3301040177944)、财务专用章、法人章(法人姓名:王江燕)各一枚,现声明作废。

杭州富阳鹏程铁路配件厂不慎遗失由杭州市富阳区市场监督管理局于2016年8月4日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:913301837708077086;遗失中国银行富阳支行基本户开户许可证一份,核准号J3310009531103,声明作废。

杭州今辰文化创意有限公司不慎将财务专用章、发票专用章遗失,共贰枚,声明作废。杭州今辰文化创意有限公司2018年6月1日。

杭州黑猫文化传播有限公司,税号91330104MA28N6NH57,遗失正常开具未作废浙江省增值税专用发票1份,发票代码3300174130,号码21907191,声明作废。